Logica Sequencial

Variaveis de saida dependem das
variaveis de entrada e saida
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Conversor Paralelo Série
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ENABLE em O, funcionamento normal;

ENABLE em 1, dependendo das entradas E, se for 1, forca saida que para 1 e se for O,
mantém a saida em O.



Contadores Assincronos

Os pulsos de clock nao sao sincronizados, ou seja, o clock de um Flip Flop é
a saida do anterior.

Contador de 0000 a FFFF, ou divisor de frequéncia:
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Contadores Assincronos

Contadores decrescentes:
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Contadores Assincronos

Contador crescente e decrescente:
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Contadores Assincronos

Contador de 0 an.

Exemplo — Contador de 0 (000) a 5 (101)
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Contadores Sincronos

Os pulsos de clock sao sincronizados:

Analisando tabela da verdade do Flip Flop JK:
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Contadores Sincronos

Contador de Década:
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Contadores Sincronos

Contador de Década:

J3=Q02.Q1.Q0 K3=QO0
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